

---

## **В Хабаровске местная жительница признана виновной в сделке (дарение) в отношении своего новорожденного ребенка**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 23-летней женщины, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного п.п. «б, з» ч.2 ст. 127.1 УК РФ (торговля людьми – иная сделка в отношении несовершеннолетнего, находящегося в беспомощном состоянии).

Следствием и судом установлено, что 14 сентября 2018 года 23-летняя жительница Хабаровска родила девочку в одном из медицинских учреждений. 18 сентября 2018 года она передала ребенка своей знакомой, чтобы та ее воспитала как свою дочь.

Об этом стало известно правоохранительным органам. В ходе расследования уголовного дела женщина дала признательные показания, сообщила, что рождение ребенка не входило в ее планы, он был нежелательным, в том числе в связи с тяжелым финансовым положением. Новорожденная девочка была сразу изъята у матери, в настоящее время она находится в специализированном доме ребенка. Женщина написала отказ от дочери, решается вопрос о лишении ее родительских прав.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

31 Января 2019

---

*Адрес страницы:* <https://khabkрай.sledcom.ru/news/item/1294702>